

青春接力 时代领跑

“二青会”火炬在绛县传递

本报讯 青春接力,时代领跑。5月11日下午,中华人民共和国第二届青年运动会实体火炬在绛县传递。来自省、市、县各行各业的25名火炬手齐心协力完成2.5公里的圣火传递,在火炬传递主会场电影院广场,由绛县机关干部、青年学生、广大群众组成的表演方队以舞蹈《盛世中国》《旗袍秀》、歌舞《相逢正当好时候》、舞蹈《祖国你好》等表演喜迎圣火。

下午14时,火炬传递启动仪式正式开始,县委书记、绛县经济开发区党工委书记王宏伟,运城市体育局局长秦爱民,县委副书记、县长薛玉马出席起跑仪式,丁格、孙晓、解伟龙、李鹏奇、董宏运、薛俊辉、李延红等在家的县四大班子领导出席起跑仪式。

起跑仪式由县委副书记、县政协主席丁格主持。

薛玉马在致辞中代表中共绛县县委、县人民政府和全县30万人民,向莅临绛县的各位领导、各位嘉宾、媒体朋友表示热烈的欢迎!向关心、支持绛县发展的各界朋友表示衷心的感谢!并介绍了绛县的历史文化和区位优势。

薛玉马指出,近年来,县委、县政府围绕省委“示范区”“排头兵”“新高地”三大目标,按照市委“改革抢先机,发展站前列,各项工作创一流”的总要求,立足本地实际,建设“两乡五区”。在这一目标引领下,全县呈现出经济发展总体平稳、民生福祉不断改善、社会大局和谐稳定、干部群众奋发有为的良好局面。2018年12月,县城和陈村镇达到了《国家卫生乡镇(县城)标准》,通过了专家组暗访,成为运城历史上第一个通过创建国家卫生县城暗访的县城。

薛玉马指出,转型发展正当时,圣火传递增活力。当承载着人类文明的圣火,在这



块演绎不朽传奇、书写振兴华章的热土上熊熊燃起,美丽幸福绛县绽放出更加璀璨夺目的光彩。生命因运动而青春,城市因体育而精彩。古韵悠长的历史文化,钟灵毓秀的山水风光,拼搏奋进的昂扬状态,与“更快、更高、更强”的体育精神相辉映,与二青会主题口号“青春的约会,拼搏的舞台”相融合,必将释放全社会健身活力,掀起新一轮全民健身热潮;必将激励全县人民不忘初心、牢记使命、改革创新、奋发有为,在“走进新时代,建设‘两乡五区’”的征途中再创佳绩、再铸辉煌!

下午14时20分许,政府副县长程海龙点燃第一棒火炬并将火炬传递给第一棒火炬手绛县山青水秀旅游开发有限公司董事长赵云霞。

县委书记、绛县经济开发区党工委书记王宏伟宣布中华人民共和国第二届青年运

动会运城市绛县站火炬传递开始。

绛县是二青会火炬在运城市传递的最后一站。启动仪式后,山西省第十二届、十三届省人大代表、绛县山青水秀旅游开发有限公司董事长赵云霞高举火炬从电影院广场出发,开始第一棒的火炬传递。火炬沿振兴街一路向东行进,途经县宾馆→县财政局→绛县中学→到时代广场停止,共有25名火炬手传递,每人传递100米,全长2.5Km。25名火炬手中有环卫工人、爱心公益志愿者、农民致富带头人、人民教师、公安民警、医生,也有道德模范、全国劳动模范、优秀企业家代表、优秀运动员等,都是所在行业的优秀代表。火炬传递沿线,热情的群众手持国旗和二青会会旗为火炬手加油鼓劲,场面十分热烈。

下午15时30分许,经过一个多小时的传递,中华人民共和国第二届青年运动会实

体火炬传递举行收火仪式。

运城市人民政府副市长陈竹琴,县委书记、绛县经济开发区党工委书记王宏伟,运城市体育局局长秦爱民出席火炬收火仪式,县委副书记、县长薛玉马主持火炬收火仪式,丁格、孙晓、解伟龙、李鹏奇、董宏运、薛俊辉、李延红等在家的县四大班子领导出席收火仪式。

仪式上,县委书记、绛县经济开发区党工委书记王宏伟点燃圣火盆,火种护卫队队员上场收火,转送临汾市继续传递。

陈竹琴在讲话中代表市委、市政府和二青会运城赛区组委会,对省委、省政府和省二青会组委会的精心指导、全力保障致以崇高的敬意!向热情参与青运、服务青运、奉献青运的建设者、志愿者、媒体朋友和社会各界人士致以崇高的敬意和衷心的感谢。

陈竹琴说,备受全国人民关注的中华人民共和国第二届青年运动会火炬传递活动,5月4日从芮城的永乐宫启航,今天在绛县的新时代广场圆满落幕。这次火炬传递活动是我市历史上战线最长、标准最严、规模最大、参与人数最多的一次体育盛事。火炬传递活动历时八天,400名火炬手传遍了全市13个县市区,总行程600多公里。希望各级各部门要把这次青运经验、青运激情、青运精神转化为推动“大运城”建设的强大动力,把承办青运会焕发出的巨大干劲和热情,智慧和勇气,引导到推动全市经济社会发展上来,不断让改革发展的成果惠及广大人民群众。

陈竹琴宣布中华人民共和国第二届青年运动会“山西燃气杯”运城市火炬传递圆满结束。

市政协主席张润喜到绛县调研指导工作

本报讯 5月7日,运城市政协主席张润喜就农业界委员企业发展情况到我县调研指导工作。他强调,要深入推进“改革创新、奋发有为”大讨论延伸和成果转化,实施好“三个发展计划”,进一步发挥委员主体作用,为“大运城”建设贡献智慧和力量。县领导薛玉马、丁格、贺照庭、柴广胜等陪同。

山西康园秦农业科技有限公司是一家从事生态功能性肥料、富硒农产品、富硒水果基地建设、生产、加工、销售和冷链物流的现代农业企业,由政协委员杜安全创办。眼下,企业位于南樊镇史村的富硒大棚樱桃园内,或红或紫的樱桃果挂满枝头,娇艳欲滴,煞是喜人,处处一派丰收的景象。张润喜径直走进樱桃大棚内,与果农亲切交谈,听取企业负责人相关介绍,详细询问大棚樱桃树的管理技术、樱桃销售及物流配送情况。希望企业要进一步健全完善服务网络,提升服务质量,拓展业务范围,创新发展模式,塑造服务品牌,为促进运城水果外销贡献力量。

在企业位于郑柴村的富硒山楂出口种植基地,当得知企业种植的山楂去年已代表中国成功出口日本后,张润喜十分高兴,勉励企业要坚定发展信心,大力推广引用新品

种、新技术、新模式、新机制,要宣传打造好绛县富硒水果这个品牌,坚持“产业化、品牌化、国际化”的产业发展战略,推动产业惠农、产业致富!

绛县有10万亩山楂树,维之王食品公司是全国最大的以山楂为主的食品研发和加工企业,张润喜在调研中说,要加大农业结构调整力度,把特色农业与设施农业结合起来,把种养业与加工业结合起来,把新型工业化与农业现代化结合起来,开发高端产品,提高管理水平,为经济增长、农民增收提供有力支撑。

2017年以来,绛县县委县政府按照山西省委“一个指引、两手硬”工作思路和要求,贯彻落实运城市委“改革抢先机,发展站前列,各项工作创一流”总要求,以“走进新时代、建设‘两乡五区’”为统领,以创建国家卫生县城为载体,完善基础设施和公共服务,城乡一体化发展全面提速。在认真听取了绛县创建国家卫生县城工作汇报后,张润喜要求,绛县要紧紧围绕“基础设施优先、社会事业优先、拆迁安置优先、聚集人气优先、集约用地优先”的原则,深挖绛县本土文化内涵,突出特色城市建设,要下足“绣花”功



夫,进一步提升城市管理水平。

张润喜指出,市政协将一如既往地关注和支持委员企业的发展,协调解决企业发展中遇到的实际困难,不断为民营经济营造更好的发展环境。委员企业要以“改革创新、奋发有为”大讨论为契机,以实施“三个发展计划”为抓手,强化企业创新主体地位,实施人才强企行动,用产业升级、转型和技术的革

新来发现、培育、挖掘、占领市场。企业负责人作为政协委员,要牢记使命,既要在政协委员岗位上围绕市委、市政府中心工作,积极履职、建言献策,更要在本职岗位上奋勇向前,牢固树立品牌意识,不断提升产品质量,切实提升企业核心竞争力,把企业做大做强,为建设“大运城”贡献更多的力量。

徐俊杰、兰伟等参加活动。